



2025年6月23日

各位

会社名 株式会社 京葉銀行
代表者名 取締役頭取 熊谷 俊行
(コード番号 8544 東証プライム)
問合せ先 経営企画部経理担当部長 根津 幸彦
(TEL. 043-306-2121)

(訂正・数値データ訂正)

「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当行は、2025年5月13日に公表いたしました「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので下記のとおり訂正いたします。また、数値データもあわせて訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、包括利益及び連結包括利益計算書に誤りがありましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正箇所

訂正箇所は_を付して表示しております。

(訂正箇所①)

サマリー情報

1. 2025年3月期の連結業績(2024年4月1日~2025年3月31日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	経常収益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期	80,370	14.4	18,214	16.1	12,756	17.2
2024年3月期	70,215	7.0	15,678	3.3	10,878	4.6

(注) 包括利益 2025年3月期 $\triangle 12,937$ 百万円 (-%) 2024年3月期 37,212百万円 (874.0%)

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	経常収益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期	80,370	14.4	18,214	16.1	12,756	17.2
2024年3月期	70,215	7.0	15,678	3.3	10,878	4.6

(注) 包括利益 2025年3月期 $\triangle 13,072$ 百万円 (-%) 2024年3月期 37,212百万円 (874.0%)

(訂正箇所②)

添付資料 P. 6

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

【訂正前】

(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
当期純利益	11,012	12,932
その他の包括利益	26,199	<u>△25,869</u>
その他有価証券評価差額金	21,983	<u>△25,619</u>
退職給付に係る調整額	4,215	<u>△250</u>
包括利益	37,212	<u>△12,937</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	36,558	<u>△13,497</u>
非支配株主に係る包括利益	654	559

【訂正後】

(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
当期純利益	11,012	12,932
その他の包括利益	26,199	<u>△26,005</u>
その他有価証券評価差額金	21,983	<u>△25,619</u>
土地再評価差額金	二	<u>△135</u>
退職給付に係る調整額	4,215	<u>△250</u>
包括利益	37,212	<u>△13,072</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	36,558	<u>△13,632</u>
非支配株主に係る包括利益	654	559

(訂正箇所③)

決算説明資料 P. 6

【訂正前】

《連結》

(単位：百万円)

		2025年3月期		2024年3月期
			2024年3月期比	
その他の包括利益	25	<u>△ 25,869</u>	<u>△ 52,069</u>	26,199
包括利益	26	<u>△ 12,937</u>	<u>△ 50,149</u>	37,212

【訂正後】

《連結》

(単位：百万円)

		2025年3月期		2024年3月期
			2024年3月期比	
その他の包括利益	25	<u>△ 26,005</u>	<u>△ 52,204</u>	26,199
包括利益	26	<u>△ 13,072</u>	<u>△ 50,284</u>	37,212

以 上